

Corrections

A Concrete Approach to Abstract Algebra

August 1, 2013

1. Near the top of page 214, in five places it says $64^{\frac{1}{4}}$ when it should say $64^{\frac{1}{6}}$. (Thanks to Patrick Thomas)
2. Near the bottom of page 270, the reference to Proposition 5.20 should be Proposition 5.19. (Thanks to Patrick Thomas)
3. On page 75 of the Student Solutions Manual, the solution to 41(b) should be -3 . (Thanks to Ernie Richter)

If you find any errors or have any comments you would like to make, please email me at jbergen@depaul.edu.